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KẾ HOẠCH
Tuyển sinh lớp 1 lớp 6 năm học 2023– 2024

Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Điều lệ Trường tiểu học;
Căn cứ Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/6/2020 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo về việc ban hành điều lệ trường Trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;

Căn cứ vào Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông ban hành kèm theo văn bản hợp nhất tại Thông tư số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03 tháng 5 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo;

Căn cứ Kế hoạch số 4048/KH-SGDĐT ngày 23/12/2022 của SGDĐT về việc tuyển sinh lớp 6 THCS, lớp 10 THPT và THPT chuyên năm học 2023-2024 được UBND tỉnh chấp thuận tại Công văn số 603/VP-KGVX ngày 03/02/2023;

Căn cứ Kế hoạch số 3441/KH-SGDĐT, ngày 16/12/2021 của SGDĐT Kiên Giang về việc tuyển sinh lớp 6 và lớp 10 THPT và THPT chuyên năm học 2022-2023;
Căn cứ Kế hoạch số 76/KH–PGDĐT ngày 17 tháng 4 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Hiệp về kế hoạch tuyển sinh lớp 1 và lớp 6 THCS năm học 2023-2024;

Căn cứ tình hình thực tế của địa phương, đơn vị, trường Tiểu học và Trung học cơ sở Thạnh Đông 1, lập kế hoạch tuyển sinh học sinh lớp 1& lớp 6 năm học 2023 – 2024 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

1. Thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phổ cập giáo dục THCS trên địa bàn huyện;

2. Góp phần nâng cao chất lượng giáo dục của địa phương, đơn vị huy động trẻ 6 tuổi trong địa bàn trường phụ trách vào học lớp 1 đạt tỷ lệ 100%, thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục tiểu học của xã và của huyện;
3. Thực hiện có hiệu quả công tác phân luồng học sinh sau khi tốt nghiệp THCS;

4. Phát triển quy mô học sinh và thực hiện tốt công tác dạy học 2 buổi/ ngày;
5. Công tác tuyển sinh lớp 1& lớp 6 của trường đảm bảo công bằng, khách quan, trung thực.
II. Công tác tuyển sinh 
1. Hình thức tuyển sinh

Hình thức xét tuyển, nhà trường tiến hành xét tuyển đối tượng trẻ từ 6 tuổi thuộc địa bàn trường quản lý. Nhà trường sẽ tạo mọi điều kiện thuận lợi nhất để tất cả trẻ em trong địa bàn được vào học lớp 1& lớp 6 tại trường.

2. Đối tượng và độ tuổi tuyển sinh

Học sinh lớp 1 đủ 6 tuổi (sinh năm 2017), đã hoàn thành chương trình giáo dục mầm non cho trẻ 05 tuổi.
Học sinh lớp 6 đủ 11 tuổi ( sinh năm 2012), đã hòan thành chương trình Tiểu học.

3. Hồ sơ dự tuyển 

+ Đơn xin vào lớp  (mẫu do nhà trường phát cho học sinh)

+ Giấy chứng nhận Hoàn thành chường trình trẻ giáo dục mầm non chương trình Tiểu học
+ Giấy khai sinh bản sao hợp lệ (có mộc đỏ của cấp có thẩm quyền)

+ Các loại giấy chứng nhận ưu tiên khác: Sổ hộ nghèo, giấy xác nhận con gia đình thương binh, có có công với cách mạng… (Nếu có)
Hội đồng tuyển sinh nhà trường sẽ tiến hành kiểm tra, đối chiếu sự chính xác và hợp lệ của giấy khai sinh, hộ khẩu trước khi nhận hồ sơ tuyển sinh và chịu mọi trách nhiệm với nhà trường về sự chính xác của hồ sơ tuyển sinh.
4. Hội đồng tuyển sinh:

Hiệu trưởng ra quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh lớp 1& lớp 6 của nhà trường gồm Hiệu trưởng làm Chủ tịch hội đồng, Hiệu phó làm phó Chủ tịch hội đồng, các bộ phận của nhà trường và cán bộ văn phòng làm ủy viên.
5. Địa bàn tuyển sinh của trường

Căn cứ công văn số 76/KH–PGDĐT ngày 17 tháng 4 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tân Hiệp về công tác huy động trẻ 6 tuổi vào học lớp 1 và huy động tất cả học sinh đến trường năm học 2023-2024 trong địa bàn ấp Thạnh Lộc, ấp Tân Thạnh của xã Thạnh Đông. Những học sinh ngoài địa bàn hoặc ở địa bàn lân cận có nhu cầu học tại trường phải được sự chấp thuận của Chủ tịch hội đồng tuyển sinh, nếu thành viên nào trong hội đồng tuyển sinh vi phạm sẽ chịu mọi hình thức kỷ luật theo quy định.
6. Thời gia tuyển sinh

Nhà trường tiến hành thu nhận hồ sơ vào lúc: 7 giờ 15 phút, thứ hai ngày 29 tháng 5 năm 2023 đến 16 giờ 30 phút thứ tư, ngày 19 tháng 6 năm 2023.
· Buổi sáng làm việc từ 7 giờ 15 phút đến 10 giờ 30 phút

· Buổi chiều làm việc từ 14 giờ đến 16 giờ 30 phút 

· Địa điểm tuyển sinh tại Văn phòng trường Tiểu học và Trung học cơ sở Thạnh Đông 1. Địa chỉ Ấp Thạnh Lộc-Thạnh Đông-Tân Hiệp-Kiên Giang.
III. Biện pháp thực hiện
Hiệu trưởng ra quyết định thành lập hội đồng tuyển sinh lớp 1& lớp 6 của trường, họp hội đồng tuyển sinh phân công nhiệm vụ, trách nhiệm cụ thể cho từng thành viên phụ trách tuyển sinh.  
Tham mưu cho Ủy ban Nhân dân xã Thạnh Đông, phối hợp Lãnh đạo ấp Thạnh Lộc, ấp Tân Thạnh triển khai kế hoạch đến phụ huynh học sinh có con em đủ 6 tuổi trong địa bàn để phụ huynh đến nộp hồ sơ đăng ký nhập học cho con em (Hoặc đăng ký qua Zalo của cán bộ, giáo viên phụ trách).
Cán bộ văn phòng rà soát lại danh sách trẻ 6 tuổi thuộc địa bàn ấp Thạnh Lộc, ấp Tân Thạnh để có biện pháp xử lý kịp thời khi hết ngày nhận hồ sơ mà trẻ 6 trong địa bàn chưa ra lớp. Trực nhận hồ sơ và giải đáp những vướng mắc của phụ huynh, hướng dẫn phụ huynh cập nhật đầy đủ thông tin trong hồ sơ để hoàn thành hồ sơ tuyển sinh cho con em.
In đơn xin vào lớp  phát cho phụ huynh kịp thời.

Trên đây là kế hoạch tuyển sinh lớp 1& lớp 6 năm học 2023-2024 của trường Tiểu học và Trung học cơ sở Thạnh Đông 1.

	Nơi nhận:
 

- PGD ĐT (báo cáo); 

- Các thành viên hội đồng tuyển sinh;

- Lưu VP, CM.
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